

写手
►C03版
秀场
►C06版

情聊
►C04版
连载
►C07版

影视
►C05版
玩吧
►C08版

C 叠

C01网事

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/126047871

新浪微博
http://weibo.com/1260407871
@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注

微语录

① 李开复：人临终最后悔的5件事：1.我希望当初我有勇气过自己真正想过的生活，而不是别人希望我过的生活。2.我希望当初我没有花那么多精力在工作上。3.我希望当初我能有勇气表达我的感受。4.我希望当初我能和朋友保持联系。5.我希望当初我能让让自己过得开心点儿。(来自照顾临终病人的护士 Bonnie Ware)

② 张泉灵：我偶尔翻出2008年奥运会的采访笔记：很多人愿意说天才的事情，但也许很难想象像菲尔普斯这样的天才在圣诞节当天早上7点还要起来游泳。运动员，有练得出来的，也有练不出来的，但是，绝对没有不练就是冠军的，是天才，也得练。

③ 大山：要做个名副其实的文化使者，就该哪里有误解就奋不顾身地奔向哪里。路见不平一声吼，我扛着两箱皮蛋冲进美利坚合众国，为这道美味正名去！

④ 乐嘉：这个世界上有很多你不喜欢的人，但你要知道，你不喜欢的人不一定是坏人。“好”与“坏”属于道德范畴，而我们对人的喜欢不喜欢几乎都与对方的性格有关。

微图片

⑤ 全球热门搜索：我觉得我们中间混进来一个奸细……



微读书

⑥ 涌思 - 安乔：爱是一个人的事，爱情却是两个人的事，只靠一个人积极是无法维系的。积极对待爱情不是错，但积极是需要两个人来一起使劲儿的。你拍一掌过去，对方要回一掌，这样的爱才有机会变成爱情。

——《爱情心灵安全岛》

非常网闻

“选秀妈妈”寻子17载自编歌曲表思念

普通农妇赵雪芳为了找到失散17年的儿子，用参加选秀节目的方式来寻求最后的希望。她在接受记者采访时透露，迄今为止她已自编了近百首歌曲，写满对儿子的思念之情与寻子的决心。

今年42岁的赵雪芳是陕西省商洛市丹凤县花瓶子乡石门村人，从小就爱唱《我爱北京天安门》的赵雪芳于1994年12月带着只有两岁零八个月的儿子戴龙涛来到北京，来到了自己从孩提时代就日思夜想的天安门。

1994年12月4日晚上，赵雪芳打算从北京去洛阳，但就在北京火车站的候车厅里，小龙涛被人贩子拐走了。从此赵雪芳开始了长达17年的寻子之路，抱着“只要有线索就绝对不会放弃”的坚定信念，她的足迹遍布河南、四川、北京等地。

赵雪芳告诉记者，2004年冬，在寻子无路的情况下，她突然萌发了写一首歌来表达想念之情的想法，于是处女作《相聚相



离》诞生了，随后她又自己谱曲并演唱了这首歌。此后《我犯什么过》、《漂亮女人在哪里》、《老百姓的梦》等近百首歌曲相继出炉。赵雪芳拿出写歌的稿纸，纸已泛黄。她动情地

说，别人写歌是用笔写出来的，她写歌是用眼泪滴出来的。

目前，赵雪芳租住在西安市城中村里，漫长的17年中，她做过保洁员、服务员、工厂女工，甚至还捡过垃圾，而这一切都是为了能够赚钱把寻子之路走下去。

据了解，生活拮据的赵雪芳无法在媒体上发布寻人启事。2004年才真正看过电视的赵雪芳，对于选秀节目究竟是什么也一无所知，她只知道选秀能上电视，能让全国的观众帮助她找孩子。为了能参加选秀节目，赵雪芳还专门去KTV当保洁员，一边工作一边偷偷练习唱歌。

由于缺乏演唱功底，2011花儿朵朵西部唱区西安预选赛的第一天赵雪芳即被淘汰，但通过选秀，更多的人开始关心她，希望帮助她。尽管目前还没有寻子的线索，但是赵雪芳表示，只要有信心，就一定能找到儿子。

(据中国新闻网)

网罗天下

国际热狗速食大赛美国“大胃王”再夺魁

一年一度的美国“内森”国际热狗速食大赛7月4日在纽约科尼艾兰举行，有“大胃王”之称的美国加利福尼亚州选手乔伊·切斯特纳特以10分钟内吃掉62个热狗的成绩成功卫冕。

比赛限时10分钟，本届比赛首次实行男女分组。



男子组参赛者共17人，夺冠的切斯特纳特在比赛中吃掉62个热狗，他去年在比赛中吃掉58个热狗，前年吃掉68个。

女子组参赛者共9人，有“黑寡妇”之称的美籍韩裔妇女索尼娅·托马斯以10分钟内吃掉40个热狗的成绩夺冠，美籍华人妇女李蕙以10分钟内吃掉29

个热狗的成绩获第二名。

“内森”国际热狗速食大赛始于1916年，每年7月4日举行，是纽约庆祝美国独立日的传统特色活动之一，也是享誉世界的顶级竞食赛事，每年吸引数万人到现场观看。冠军可获奖金1万美元，第二名可获5000美元。对于这样的比赛，许多观众怀着好奇心，但也有一些人认为这种比赛损害健康，不宜推广。

(据网易)

